屆亞洲展望研 會代表。 石二)六日在總李登輝總統(府接見第十一 計

中央社

是國際政治上的獨特事例:但是中華民國在臺灣發展的成就, 李登輝總統昨(六)日表示,中華民國目前在臺灣的存在 記者林柏成/台北報導

的候選人連戰贏得勝選深具信心。 最後仍贏得選舉爲例,李總統强調,他對執政的國民黨所推出 調査不可盡信,他以上次台北市長選舉,馬英九原處劣勢,但 殊國與國關係」。 何況不論是就法律、歷史等各種角度,海峽兩岸本來就是「特 國的關係」主要是强調兩岸的平等,而不是看誰的拳頭大;更 卻也是不容忽視的重要事實;李總統並重申,提出 此外,對於明年總統大選的情形,李總統表示,目前的民意 「特殊國與

平、安定、繁榮,作出最大的貢獻。 日本朋友能深切了解,臺灣的存在與發展,對日本安全與亞太 安定,所具有的重要意義,進而與我們攜手合作,爲亞太的和 在臺灣發展的成就,卻也是不容忽視的重要事實;李總統希望 民國在臺灣的存在,是國際政治上的獨特事例,但是中華民國 此外,對於「特殊的國與國關係」,李總統强調,亞太地區 我也心甘情願」。

益,我寧可在遭受打擊的時候保持忍耐」。

我也不是「鐵做的人」,我也有我的感情,但爲了人民的權 直秉持「人在做,天在看」的態度,坦然面對,但是老實說

_ 至於少數團體與有心人士對他的打擊, 李總統表示, 「

我

李總統昨日接見第十一屆亞洲展望會與會外賓時表示,中華

的拳頭大;更何況不論是就法律、歷史等各種角度,

本來就是特殊國與國關係。

己是個『石磨心』,爲了國家、爲了人民,我就如同『石磨心 」一樣,全心全意奉獻」,「就算是這個「心」被消磨殆盡 有民眾的權益與國家的安全、社會的安定」。「我常自許,自 出「特殊國與國的關係」主要是强調兩岸的平等,而不是看誰的和平、安定,不能僅靠資本主義,必須要有前瞻的觀點,提 來,主要是在維持中華民國的生存,並積極謀求國家的發展 完全不符合時代的潮流、環境和現實。 的舊思維,換句話說,中共領導人思考的方式和我們不 在過程中,本人面對許多挑戰與打擊,但本人念茲在茲,唯 李總統强調,他擔任公職以來,尤其是治理國政這十 李總統表示,兩岸最令人苦惱的癥結是,中共仍然維持 海峽兩岸